



В ряде регионов следователи устанавливают обстоятельства травмирования граждан на железнодорожных путях



Ленинградским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования женщины 1941 года рождения, которая по предварительным данным переходила железнодорожные пути на запрещающий сигнал светофора на переходе вблизи железнодорожной станции «Лампово» Ленинградской области.

Также, Юго-Западным следственным отделом на транспорте в рамках доследственной проверки устанавливаются обстоятельства смертельного травмирования тепловозом мужчины на железнодорожной станции «Здравница».

Следователями произведены осмотры мест происшествий, назначены необходимые



Официальный сайт

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

экспертизы, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации напоминает о том, что железнодорожный транспорт – это зона повышенной опасности, где необходимо выполнять правила личной безопасности: переходить железнодорожные пути в установленных местах, на разрешающий сигнал светофора, пользуясь пешеходными мостами, тоннелями, настилами, убедившись в отсутствии приближающегося поезда или маневрового локомотива, а также не находиться в состоянии алкогольного и наркотического опьянения на объектах железнодорожной инфраструктуры.

Изображения



11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1790857>